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中央精神及上级要求

· 12月1日，中共中央总书记、国家主席习近平出席中国共产党与世界政党高层对话会开幕式，并发表题为《携手建设更加美好的世界》的主旨讲话，强调政党要顺应时代发展潮流、把握人类进步大势、顺应人民共同期待，志存高远、敢于担当，自觉担负起时代使命。中国共产党将一如既往为世界和平安宁、共同发展、文明交流互鉴作贡献。
· 中共中央政治局12月8日召开会议，分析研究2018年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。会议强调，稳中求进工作总基调是治国理政的重要原则，要长期坚持。推动高质量发展是当前和今后一个时期确定发展思路、制定经济政策、实施宏观调控的根本要求，必须深刻认识、全面领会、真正落实。
· 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，纠正“四风”不能止步，作风建设永远在路上。12月9日，中共中央办公厅印发通知指出，习近平总书记的这一重要指示，一针见血、切中时弊，内涵丰富、要求明确，充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心，对于全党深入学习贯彻党的十九大精神、加强党的作风建设具有重要指导意义。通知要求，各地区各部门要迅速传达学习并切实抓好贯彻落实。
· 12月18日至20日，中央经济工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。会议指出，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好明年经济工作，要全面贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强党对经济工作的领导。
· 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题，重点对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》，联系中央政治局工作，联系带头执行中央八项规定的实际，联系狠抓党的十九大决策部署的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。
· 中共中央政治局12月27日召开会议，决定明年1月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议，主要议程是，讨论研究修改宪法部分内容的建议。会议听取中央纪律检查委员会工作汇报，研究部署2018年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。
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五项建设、“两学一做”学习教育

· 12月1日上午，医院党委召开党群各部门和党总支书记工作例会，对学习宣传贯彻落实党的十九大精神作出具体部署。医院党委张爱云书记、纪委段永书记、各党总支书记和党群部门负责人参加了会议。张爱云书记在会上强调，要把学习宣传贯彻落实党的十九大精神作为当前和今后一个时期全院的一项重大政治任务，做到压力层层传递、责任层层落实、工作层层到位。党的十九大召开以来，我院已先后通过召开干部培训大会、举行中心组学习等方式及时学习宣传贯彻党的十九大精神。张爱云书记和党的十九大代表我院皮肤病医院何黎院长也分别对全院的中层干部做了党的十九大精神的宣讲报告会。本次工作例会的召开，旨在进一步将党的十九大精神的学习宣讲教育活动向基层延伸，实现党的十九大精神在医院基层落地生根，把“书记抓、抓书记”的要求落到实处。
· 12月1日上午，医院党委在行政楼309会议室举行了2017年度党群部门及党总支责任目标考核暨述职述责述廉工作汇报会。各党群部门负责人和党总支书记依次以PPT的形式进行工作汇报。汇报之后，由考核组组长、医院党委张爱云书记结合各党总支日常工作情况,进行了有针对性的现场提问、限时作答和现场点评。当天下午，两个检查组分别对党群各部门和各党总支的工作材料进行了认真检查。本次党群部门和党总支责任目标考核工作领导重视、组织有力、程序规范、检查全面，客观反映了党群部门和党总支的工作。工作汇报和述职评议的工作模式，也成为党群部门和各党总支书记工作交流学习的机会，对开展下一年度的工作起到良好的推动作用。

· 12月4日，我院在309会议室召开了2017年脱贫攻坚第四次联席会议，专题研究健康扶贫工作。全体党政领导、处级干部、各职能部门负责人参加了会议。会上，田永吉副院长首先带领学习《传达云南省健康扶贫文件精神》；医务部沈进处长对我院在健康扶贫工作开展情况做了汇报；党办肖青颖主任介绍了我院定点帮扶的昭通市巧家县药山镇半箐村开展健康扶贫工作的情况；纪委段永书记学习传达了《云南省纪委、云南省监察厅关于加强脱贫攻坚监督执纪问责的相关规定》。最后，王昆华院长强调，扶贫是国家大事，我院应发挥自身优势，在健康扶贫工作上作出应有的贡献。
· 12月12日下午，我院邀请重庆大学公共管理学院曾国平教授来我院开展“国学经典与人文素养”知识讲座。全体院领导、各党群、职能部门以及临床科室副科级以上中层干部参加此次讲座。整场讲座曾教授不仅彰显出渊博的学识，还列举了许多通俗易懂却又富含哲理的例子，让全体人员在一个轻松的氛围中领悟了国学的内涵。
· 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神，进一步加强我院本科生对党的十九大精神的学习认识，准确把握习近平总书记关于青年学生成长成才重要思想的科学内涵，不断提升大学生的思想政治素质，使之成长为中国特色社会主义建设者和接班人。
· 12月14日下午，医院党委在经管办学点第二教学楼112教室召开了2017年大学生形势政策教育暨党的十九大精神宣讲报告会。党委张爱云书记，党委委员、团委付伟斌书记，学生党总支（学办）全体教师、学生代表共200余人参加了会议。会上，张爱云书记作了题为《认真学习十九大精神，牢记习近平总书记嘱托，做中国特色社会主义建设者和接班人》的讲座。张爱云书记的宣讲牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，既把握整体、全面系统，又突出重点、抓住关键，对党的十九大精神进行了全面系统的解读，并对我院医学生提出四点要求：一要志存高远，二要以德为先，三要自立自强，四要明辨是非，在健康中国、健康云南建设中做出新贡献。
· 12月18日上午，医院党委在行政楼309会议室举行了2017年第八次中心组（扩大）学习。医院党政领导、副处级以上干部、各职能部门负责人共34人参会。此次学习以自学和集中学习相结合的方式进行。集中学习会上， 相关职能部门负责人围绕指导意见中完善医院管理制度的十三个方面，结合分管工作实际作了主题发言。之后，医院领导班子成员结合分管工作，就如何贯彻落实《意见》精神，推动我院各项工作开展进行了交流发言。最后，党委书记张爱云同志在总结发言中指出，本次会议，既是对现代医院管理制度的学习会，也是我院各部门之间的工作交流会，更是我院落实医改任务的工作推进会，在下一步工作中要提高认识，做好学习对标，查找短板，不断提升科学管理水平。
· 12月19日下午，机关第二党支部在3号楼12楼会议室召开支部大会，王昆华院长在会上给支部21名党员上了题为《迈进新时代 开启新征程》的党课。王院长全面深入地解读了十九大精神，并结合自己工作和学习经历，介绍了改革开放以来，特别是十八大以来，在中国共产党的领导下国内经济、社会、民生等各方面翻天覆地的变化，同时号召大家要始终明确党的一切工作必须以最广大人民根本利益为导向，要坚持把患者的小事当作自己的大事，从患者关心的事情做起，从让患者满意的事情做起。
· 12月20日上午，昆明医科大学李松校长、吴红明副校长带领党风廉政建设检查组一行6人，到我院进行党风廉政建设责任目标检查。医院全体党政领导、各职能部门负责人、临床医技科室主任、护士长代表和教职工、学生代表共120余人参加了检查汇报会。在检查汇报会上，李松校长做出了重要讲话。医院党委张爱云书记进行了工作汇报。随后，张爱云书记和王昆华院长分别进行了述责述廉。最后，进行了民主测评。会议结束后考核组检查了相关台账资料，并分别到临床药学中心和基建项目办进行延伸检查。
· 12月26日，我院邀请云南省纪委法规室曹渭海主任进行党风廉政建设专题讲座，医院党政领导、督导、组织员、党总支书记、职能部门主任、副主任、支部书记、科长、副科长，临床医技科室主任、副主任、支部书记、护士长、纠风联络员、纪检委员、民主党派基层负责人参加。曹渭海主任对与党员干部密切相关的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律及生活纪律进行了政策解读，并结合医院实际剖析了与医务工作者密切相关的案例，内容详实，高屋建瓴，参会人员受益匪浅。
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团委、离退休工作
· 12月8日下午，院团委在报告厅举办了2017年第二次“青年马克思主义者培养工程”团学干部骨干培训班。医院党委苏伟副书记、纪委段永书记、各支部团干部、大学生骨干、申请入党团员共计300余人参加了本次培训班。医院党委苏伟副书记首先传达了党的十九大精神，并对我院团组织学习宣传贯彻好党的十九大精神提出了要求。纪委段永书记作了题为《走好廉洁行医之路》的讲座。麻醉科团支部常远老师作了《新媒体在团支部建设中的运用》工作交流报告。培训班的成功举办，为我院明年各项团学工作明确了方向和目标。
· 12月21日下午，院团委在医院3号楼7楼会议室举行了党的十九大精神宣讲暨主题团课活动。医院党委委员、团委书记付伟斌为团委委员、各片区团支部的团员代表上了题为《践行新思想  拥抱新时代  做优秀的青年医务工作者》的团课，号召全院团员青年要践行新思想、拥抱新时代，以党的十九大精神为引领，立足岗位，勇于担当，为医院的改革建设发展贡献青春智慧和力量。

· 12月18、19日离退休党总支组织离退休各党支部召开党员大会，进行支部换届选举工作。离退休党总支对本次换届选举工作高度重视，坚持民主集中制原则，发扬民主，认真酝酿讨论候选人人选，为做好换届选举工作做了大量的前期准备工作。离退休党总支党员大会由离退休党总支书记蔡志玲主持。会议分为两个阶段进行，首先，由蔡书记代表党总支做工作报告，全面的总结了各党支部三年来的主要工作，并宣读医院党委相关文件及批复，通过选举办法；随后，各党支部分片进行选举，各党支部的党员投票选出本支部新一届支部委员，接着各党支部召开了新一届支部委员会会议，选举产生了支部书记，选举工作顺利进行。
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领导艺术

· 习近平总书记明确指出，政治能力就是把握方向、把握大局、把握全局的能力，就是保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。作为一名领导干部，只有始终把锻造政治能力置于首要位置、作为首要任务，才能在复杂形势和繁重任务中瞄准方向、把握全局。政治能力不是抽象的，而是具体的。政治能力过硬的领导干部，应当是“五有干部”：有绝对忠诚的政治品格；有与时俱进的理论素养；有坚定看齐的执行自觉；有统筹兼顾的领导艺术；有服务群众的过硬本领。 ——《政治能力过硬要做到“五有”》
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