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中央精神及上级要求

· 2月6日，中共中央总书记习近平在同党外人士座谈并共迎新春时强调，中国特色社会主义进入新时代，多党合作要有新气象，思想共识要有新提高，履职尽责要有新作为，参政党要有新面貌，引导广大成员增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同，使新时代多党合作展现出勃勃生机。

· 2月12日，中共中央总书记习近平在成都市主持召开打好精准脱贫攻坚战座谈会并发表重要讲话。习近平强调，要清醒认识把握打赢脱贫攻坚战面临任务的艰巨性，清醒认识把握实践中存在的突出问题和解决这些问题的紧迫性，不放松、不停顿、不懈怠，提高脱贫质量，聚焦深贫地区，扎扎实实把脱贫攻坚战推向前进。

· 2月24日，中共中央政治局就我国宪法和推进全面依法治国举行第四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦，推进国家治理体系和治理能力现代化、提高党长期执政能力，必须更加注重发挥宪法的重要作用。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，加强宪法实施和监督，把国家各项事业和各项工作全面纳入依法治国、依宪治国的轨道，把实施宪法提高到新的水平。

· 2月26日至28日，中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议在北京举行。中央委员会总书记习近平作重要讲话。全会审议通过了《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》和《深化党和国家机构改革方案》。全会号召，全党全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，统一思想，统一行动，锐意改革，确保完成深化党和国家机构改革的各项任务，不断构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系，为决胜全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
五项建设、“两学一做”学习教育

· 2月2日，医院党委在多功能报告厅组织开展了卫生新闻宣传管理专题干部培训。医院各党总支书记、党支部书记、支部委员、工会小组长、团支部书记、科室秘书及对卫生新闻宣传工作感兴趣的职工共250余人参加了培训。培训会上，《健康报》首席记者、新闻采访中心副主任闫龑，云南大学新闻学院党委副书记、副教授曹云雯，我院宣传科陆继才老师分别作了三场专题培训。整场培训既有理论高度又有实践分享，深入浅出，站位高、接地气，得到参会者的一致好评，大家纷纷表示受益匪浅，为提升医院相关工作人员的新闻宣传工作能力起到了很好的促进作用。

· 2月2-4日，由云南省科技厅主办的云南省2018年科技、文化、卫生三下乡（文山富宁分会场）集中示范活动暨云南省科技厅“挂包帮”“转走访”回访活动在文山州富宁县木央镇木令村隆重举行。按照省科技厅通知要求，我院作为云南省医疗卫生单位的代表，在医院领导的大力支持下，由科教部带队，组织包括消化内科、妇科、儿科、风湿免疫科、精神科等在内的专家医疗队，深入富宁县木令村委会进行医疗义诊活动。医疗队共为当地400余群众进行义诊、健康咨询，并免费发放各类常用药品和健康教育宣传资料，受到省科技厅、当地政府和群众的一致好评。

· 2月8日，我院启动了“第八届医务人员无偿献血月”活动。此次活动全院共677人参与献血，献血总量共计191400ml。其中有许多为多次献血，特别是急诊医学科的施阳医师已连续无偿献血19次，献血5400毫升。医院职工踊跃参与无偿献血充分体现了我院“仁医仁术立院，真理真心育人”的宗旨以及“爱与生命同在”的核心价值观。

· 2月8-10日，我院由肖皓昆组织员带队、皮肤病医院执行院长何黎、呼吸内一科李薇主任、消化内科张瑜副主任医师、老年心内科张红星副主任医师、工会办公室主任赵芬和车辆管理科赵勇同志组成的“三下乡”医疗小分队，随省卫生委组织的云南省2018年文化、科技、卫生“三下乡”工作队赴昭通彝良县分会场的义诊、查房等医务活动。此次活动我院专家为患有皮肤病、呼吸系统、消化系统、心血管系统疾病群众共义诊400人次，同时发放和捐赠价值一万元的药品，何黎主任到县中医院作十九大精神宣讲报告，圆满完成上级交给的“三下乡”工作任务。

· 2月12日，云南省卫生计生委和我院在云南省药依所一楼3号会议室召开了第18批援乌干达医疗队队员家属春节慰问座谈会。云南省卫计委陆林副主任、卫计委相关领导，医院王昆华院长、相关负责人及第18批援乌干达医疗队队员家属参加了座谈会议。会上，医院医务部沈进处长代表医院介绍了第18批医疗队在乌干达工作情况。医疗队家属代表进行了发言。卫计委工会主席对医疗队家属支持医疗队发扬大爱无疆的精神表示了高度赞扬。王昆华院长代表医院做了发言，对队员们的援外工作进行了高度的肯定，感谢队员家属对医院援外工作的大力支持，表达了对队员及家属的新春祝福。省卫计委陆林副主任代表云南省卫计委向医疗队员和家属及医院表示了深切的感谢，向各位队员家属拜年。

· 为认真落实中央八项规定精神，确保风清气正的节日氛围，医院党委张爱云书记、苏伟副书记于2月14日亲自带领团委书记付伟斌，纪委委员黄东及纪监审处相关人员，深入到科室、部门进行督查走访，慰问一线临床工作人员。张爱云书记强调，医院各科室、部门领导在节日期间要认真履行“一岗双责”，以身作则，严格执行关于廉洁自律的纪律要求，留守、值班人员要注意安全。走访的各科室负责人对医院领导的关心表示感谢，在节日期间将会严于利己，自觉遵守廉洁从业相关规定，抵制不正之风。

· 2月15日（农历除夕）上午，院长王昆华、党委书记张爱云率领党政领导、各职能部门负责人和总支书记到各科室送温暖，慰问春节期间仍在岗的一线人员，向他们致以春节的问候和美好的祝愿。同时，也要求大家在节日期间做好医疗安全工作和应急工作。各科室职工表示，感谢医院领导的关心，一定坚守岗位，为患者健康保驾护航。

· 2月26日，医院在行政楼309会议室召开欢送2018年驻村扶贫工作队员座谈会。党委苏伟副书记、纪委段永书记出席会议，相关职能部门负责人及新老驻村扶贫工作队员参加会议。会议由党办肖青颖主任主持。肖青颖主任介绍了医院开展扶贫工作的情况，并带领学习了医院《驻村扶贫工作队管理办法》相关政策规定；纪委段永书记要求队员要严格遵守驻村扶贫工作纪律和认真执行各项扶贫政策，树立良好形象；苏伟副书记对今年的驻村扶贫工作提出了四点要求：一是要讲政治，高度重视驻村扶贫工作；二是要克服困难，增强信心，尽职尽责把驻村扶贫工作抓实抓好；三是要严格遵守纪律，认真履职，争当驻村扶贫工作队员先进模范；四是要加强组织领导，确保驻村工作扎实开展。

· 2月26-28日，在纪委段永书记的带领下，我院组成7人的工作队赴我院挂钩扶贫点——昭通市巧家县药山镇半箐村开展2018年第一次“挂包帮、转走访”活动，同时，欢送新一批驻村工作队队员到扶贫点上开展工作，接回部分任期届满的驻村工作队员。段永书记于2月26日当晚到达药山镇后便召开了我院驻村扶贫工作队队员座谈会，听取了驻村工作队队员的工作情况汇报，对驻村工作队队员们提出了要求。新任扶贫工作队长王辉和上届扶贫工作队长代俊敏进行了工作交接并作了发言。2月27日，工作队一行和驻村工作队一起走村入户，查看了由我院协调资金修建完成的道路、桥梁和村民活动室等基础设施，了解了村民们的脱贫情况，并对“挂包帮”贫困户进行了回访。

· 春节前夕，外科党总支王家明书记及纪监审处相关人员来到产科进行党风廉政及行风建设工作督导。王家明书记介绍了医院开展党风廉政建设工作督导的背景和目的，重申了党风廉政建设的重要性，产科祁文瑾副主任对科室党风廉政建设及行风建设情况进行了汇报。纪监审处黄军宁副处长进行了总结发言，充分肯定了产科在党风廉政建设及行风建设中取得的成果，并对新一年的党风行风建设提出了要求。

· 2月9日下午，内科党总支在3号楼17楼会议室召开“2018年研究生生活困难党员新春座谈会”，来自内科专业三个年级的29名研究生党员参加了座谈会。会议由内科党总支书记普正平主持。座谈会上，与会研究生党员围绕各自工作、学习和生活谈了认识和体会，向低年级师弟师妹传授了经验。同时围绕研究生教育管理和工作学习方面，向医院提出了意见和建议。内科党总支书记普正平代表医院党委、行政和内科党总支向全体与会者和广大研究生致以节日的慰问和新春的祝福，对他们的工作和学习提出了希望和要求。

· 为确保2018年党建思政工作能得到及时的开展和良好的完成，外科党总支于2月12日举行了党支部责任目标签订仪式，仪式上外科党总支书记王家明就2018年党支部责任目标进行了细致的说明，要求各党支部结合实际积极开展工作，通过党建工作的开展推动科室和班级的建设。外科片区30位党支部书记参加了签订仪式。

· 2月11日，中心供应党支部组织全体职工开展了以“开开心心包饺子、热热闹闹迎新年”为主题的迎春节包饺子活动。 此次活动不仅展示了供应室职工极强的动手能力，让大家提前感受到了节日的快乐，同时进一步提高了中心供应室党支部的凝聚力和向心力，为来年继续携手奋进，再创新辉煌打下了坚实基础。

· 2月12日，健康管理中心党支部组织全体职工及张玲督导、支持帮助科室的老专家共同举办了一场温暖的迎新春活动。在活动开始前，张玲督导对科室去年的工作进行了回顾及肯定，并对兢兢业业的各位专家及医护人员表示感谢，对新一年的工作提出展望和要求。通过游戏及包饺子活动，大家不仅感受到了快乐，放松了心情，还拉近了彼此的心。这次“喜迎新春、健康同行”活动，是健康管理中心提升医护人员职业幸福感的体现，也体现了健康管理中心团队协作、互助、交流和积极向上的精神。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
职业道德建设

· 2月28日，疼痛科收到了一面来自患者家属的感谢锦旗。患者是一位寺庙主持，因颈肩部疼痛，伴左上肢活动障碍到我科就诊。在疼痛科医护人员的精心治疗和护理下，患者严重的颈椎病通过一次微创治疗就得到了很大好转，在很短的时间得到恢复。患者家属在锦旗上写到：“医德高尚暖人心，医术精湛传四方。”疼痛科全体医护人员以高度负责的敬业精神，体现了高尚的医德及精湛的技术，受到了患者及家属的认可和好评。

· 近日，呼吸内二科方利洲医生收治了一名48岁支气管合并感染的病人，患者来时病情很重，经过方利洲医生及医疗组同事的精心治疗，患者病情明显好转，家属拿出了500元钱送给他们表示感谢，方利洲医生再三婉言谢绝家属却一直坚持，最后，方利洲医生把钱交给了科室护士长管云艳让其交到病人账上。当护士长拿交费押金给病人时，病人家属非常感动。方利洲医生精湛的医术、高尚的医德，值得我们大家学习。
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工会、离退休和学生工作

· 2月7日，医院工会组织召开了慰问困难劳模和困难职工座谈会。本次会议由工会专职副主席韩东升主持，医院党委副书记苏伟、后发中心党总支书记胡昕、部分工会委员及相关人员出席了会议。苏伟副书记在会上感谢大家为医院建设和发展所做的贡献，并表达了新春的祝福。困难劳模、困难职工代表对各级领导的关心和帮扶表示衷心感谢，并表态在今后的工作中，会更加努力为医院的建设和发展做出更大贡献。省总工会给2位困难劳模每人发放4500元的慰问金，医院配套给2位困难劳模发放4500元的慰问金。省教卫科工会给2名在档困难职工每人发放了800元的慰问金，医院配套给其他4位在档困难职工每人发放600元的慰问金。

· 新春佳节到来之际，在医院党政领导的关心和支持下，医院工会、人力资源部及离退休管理处于2月9日代表医院对生病住院的职工进行了慰问，将医院领导对职工的关心和温暖送到生病职工身边，感谢他们为医院做出的贡献。

· 2月14日，云南省总工会尚建明副主席、教卫科工会崔家周主席一行5人到我院对我院困难职工和临床一线职工进行了慰问。上级工会领导与我院困难职工进行了亲切的交谈，并发放了慰问金。几名困难职工纷纷表示要用更加努力的工作，以实际行动来回报上级工会和医院领导的关怀，为医院的建设和发展做出更大贡献。会后，尚副主席、崔主席一行对我院的临床一线职工进行了亲切的问候。省教卫科工会给我院下拨了8万余元慰问农民工，5万元慰问临床一线职工。工会将8万余元的慰问金给1659名农民工每人发放了一袋6公斤水碾米，将5万元慰问金购买了333份礼品慰问一线职工。

· 2月12日，我院2018年院级老领导新春座谈会在医院3号楼7楼会议室召开。院长王昆华、党委书记张爱云、党委副书记苏伟、副院长罗应伟及党办主任肖青颖与到会的18位院级老领导共话辞旧迎新，共庆新春佳节。会上，王昆华院长通报了2017年医院工作取得的主要成绩和2018年工作设想。与会老领导围绕主题各抒己见、畅所欲言，在充分肯定成绩的同时提出了诸多意见建议。王院长和张书记表示将会认真梳理、研究和吸纳大家的宝贵建议，强调医院的建设发展离不开各位老领导的贡献、关心、支持和帮助，并向各位老领导表达了感谢和新春祝福。

· 按照实习教学的安排，我院一部分在各医院实习学生，春节期间需要坚守实习岗位而不能回家过春节。根据学校的统一安排，我院学生党总支详细了解在昆实习的学生排班情况，准确统计出愿参加学校除夕夜聚餐的同学人数报给学校，并于2月15日组织22名留校实习生参加了学校在平政校区食堂举行的年夜饭聚餐活动，充分体现了学校及学院对春节坚守实习岗位学生的关心关爱，给他们送去了节日的祝福与温暖。

· 2月23-24日，我院党委苏伟副书记、学生党总支书记兼学办主任吉丽娟老师以及2014级年级办主任李渊老师一行到昭通市人民医院和昭通鲁甸县人民医院看望我院在该院实习学生。通过实地走访交流，使我院全面了解了同学们的实习、生活情况以及思想动态，也让同学们深切感受到了学校、学院对他们的关心关爱，进一步稳定了实习思想情绪，强化了自身安全纪律意识；同时，通过与昭通市人民医院和鲁甸县医院、社区医院就如何更好、更规范地开展学生教育管理服务工作进行了深入交流和商讨，解决了同学们上网络选修课、补办学生证等具体困难，为学院、医院双方开展好实习生教育管理服务工作以及同学们顺利完成今后的实习任务起到了较好的促进作用。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
领导艺术

· 领导二字，顾名思义是率领、引导，就是抓工作时把握方向、把握全局。因此，领导干部应该学习丙吉“问牛不问人”的大气魄、大格局。一是要有为有不为，明确责任巧分工，传递压力，上下齐动。二是要统揽不包揽，把主要精力放在统筹发展全局上，集中时间和精力，抓重点、抓中心、抓关键，找准突破口，善于透过现象看本质，从复杂纷繁的事物中找出主要矛盾，并集中力量解决主要矛盾，切勿“事必躬亲”，“眉毛胡子一把抓”。 ——《做“丙吉问牛”式的领导干部》
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